

<報道関係各位>

2022年7月1日

株式会社ジェーシービー

JCB、7月1日(金)より

「JCB×nanaco Apple Pay チャージデビューキャンペーン」開始

株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役会長兼執行役員社長:浜川 一郎、以下: JCB)は、2022 年 7 月 1 日(金)から 7 月 31 日(日)の期間、「JCB×nanaco Apple Pay チャージデビューキャンペーン」を実施します。



キャンペーンについて

キャンペーン名称	JCB×nanaco Apple Pay チャージデビューキャンペーン
実施期間	2022年7月1日(金)~7月31日(日)
エントリー	nanaco キャンペーンサイトよりエントリー必要 ※エントリー先着 2 万名
内容	期間中、はじめて JCB マークのあるカードで nanaco に累計 5,000 円以上
	Apple Pay チャージすると 500nanaco ポイントプレゼント
キャンペーン詳細	https://www.nanaco-net.jp/cp/jcb2207.html

nanacoについて

「nanaco」は、全国のセブン&アイグループ各店をはじめ、国内約 970,000 店のお店でご利用いただける電子マネーです。

JCB は、「おもてなしの心」「きめ細かな心づかい」でお客様一人ひとりのご期待に応えていきます。そして「便利だ」「頼れる」「持っていてよかった」と思っていただける、お客様にとっての世界にひとつをめざし続けます。

PRESS RELEASE



- ※利用可能店舗数は 2022 年 5 月末時点
- ※nanacoは、株式会社セブンカードサービスの登録商標です。
- ※Apple Pay は、米国および他の国々で登録された Apple Inc.の商標です。

以上

<報道関係者からの問い合わせ先> 株式会社ジェーシービー 広報部 広報グループ 中島 MAIL: jcb-pr@jcb.co.jp TEL: 03-5778-8353